



IndianOil



മാർക്കറ്റിംഗ് ഡിവിഷൻ

കേരള സംസ്ഥാന കാര്യാലയം

വാണിജ്യ, വ്യവസായിക ആവശ്യത്തിനുള്ള പാചക വാതക വിതരണത്തിന് റീട്ടേലർമാരെ നിയമിക്കുന്നതിനുള്ള പരസ്യം

ഇന്ത്യൻ ഓയിൽ കോർപ്പറേഷൻ ലിമിറ്റഡ് (IOCL) കേരളത്തിൽ താഴെ കൊടുത്തിട്ടുള്ള സ്ഥലങ്ങളിൽ പായ്ക്ഡ് LPG വാണിജ്യ, വ്യവസായിക ആവശ്യക്കാർക്ക് മാത്രം വിപണനം ചെയ്യുന്നതിന് റീട്ടേലർമാരെ നിയമിക്കാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നു.

ക്രമ നം.	ലൊക്കേഷൻ	ജില്ല	വിഭാഗം	പ്രവർത്തന മേഖല
1	കൊല്ലം	കൊല്ലം	ജനറൽ ഓപ്പൺ	തിരുവനന്തപുരം, കൊല്ലം, ആലപ്പുഴ, പത്തനംതിട്ട ജില്ലകൾ
2	ആലപ്പുഴ	ആലപ്പുഴ	ജനറൽ ഓപ്പൺ	ആലപ്പുഴ, പത്തനംതിട്ട, കൊല്ലം, കോട്ടയം ജില്ലകൾ
3	തൊടുപുഴ	ഇടുക്കി	ജനറൽ ഓപ്പൺ	ഇടുക്കി, പത്തനംതിട്ട, കോട്ടയം ജില്ലകൾ
4	പാലക്കാട്	പാലക്കാട്	ജനറൽ ഓപ്പൺ	പാലക്കാട്, തൃശ്ശൂർ, മലപ്പുറം ജില്ലകൾ

അർഹതയുടെയും തിരഞ്ഞെടുപ്പിന്റെയും വിവരങ്ങൾ: തിരഞ്ഞെടുക്കാനുള്ള അർഹത/വിലയിരുത്തൽ, അപേക്ഷ മാതൃക എന്നിവ അടങ്ങുന്ന മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശങ്ങൾ ഇന്ത്യൻ ഓയിൽ കോർപ്പറേഷന്റെ www.iocl.com എന്ന വെബ് സൈറ്റിൽ നിന്നു ഡൗൺലോഡ് ചെയ്യാം അല്ലെങ്കിൽ താഴെ കൊടുത്തിട്ടുള്ള മേൽവിലാസങ്ങളിൽ നിന്നു നേരിട്ടു വാങ്ങാം.

കൊല്ലം, ആലപ്പുഴ, തൊടുപുഴ എന്നീ ലൊക്കേഷനുകൾക്ക്	പാലക്കാട് ലൊക്കേഷൻ
ഡിവിഷണൽ എൽപിജി ഹെഡ്, ഇന്ത്യൻ ഓയിൽ കോർപ്പറേഷൻ ലിമിറ്റഡ് (MD), ഇൻഡേൻ ഡിവിഷനൽ ഓഫീസ്, ഇന്ത്യൻ ഓയിൽ ഭവൻ, പനംപിള്ളി നഗർ, കൊച്ചി - 682036 ഫോൺ : 0484 2825331	ഡിവിഷണൽ എൽപിജി ഹെഡ്, ഇന്ത്യൻ ഓയിൽ കോർപ്പറേഷൻ ലിമിറ്റഡ് (MD), ഇൻഡേൻ ഡിവിഷനൽ ഓഫീസ് 2-ാം നില, PMK ടവേർസ്, വയനാട് റോഡ്, കോഴിക്കോട് - 673020. ഫോൺ : 0495 2370213

എല്ലാ വിധത്തിലും പൂർണ്ണമായ അപേക്ഷയ്ക്കൊപ്പം തിരിച്ചു ലഭിക്കാത്ത ഫീസായ 5,000/- രൂപയുടെ (അയ്യായിരം രൂപ മാത്രം) ഡിമാൻഡ് ഡ്രാഫ്റ്റ്, ഇന്ത്യൻ ഓയിൽ കോർപ്പറേഷന്റെ പേരിൽ ലൊക്കേഷൻ അനുസരിച്ചു കൊച്ചിയിലോ കോഴിക്കോട്ടോ മാറാവുന്നത് പോലെ 18.07.2022-ന് വൈകിട്ട് 5 മണിക്ക് മുമ്പ് ലഭിക്കത്തക്കവണ്ണം സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. കട്ട് ഓഫ് തീയതി കഴിഞ്ഞു ലഭിക്കുന്നതോ (പോസ്റ്റൽ താമസം ഉൾപ്പെടെയുള്ള കാരണങ്ങളാൽ), അപേക്ഷാ ഫീസില്ലാതെ ലഭിക്കുന്നതോ ആയ അപേക്ഷകൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

- ഇങ്ങനെ തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെടുന്ന വിതരണക്കാർക്ക് വാണിജ്യ, വ്യവസായിക ആവശ്യങ്ങൾക്കുള്ള ഗാർഹികേതര പായ്ക്ഡ് എൽപിജി (5Kg FTL, 19 KG, 47.5 KG & 425 KG) വിതരണം ചെയ്യാനുള്ള അനുമതിയായിരിക്കും ഉണ്ടായിരിക്കുക. ഗാർഹിക ഉപയോഗത്തിനുള്ള എൽപിജി വിതരണത്തിനോ ഗാർഹിക ഉപഭോക്താക്കൾക്ക് കണക്ഷൻ കൊടുക്കാനോ അനുമതി ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതല്ല.
- തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെടുന്നവർ നിയമന കത്ത് (LOA) കൈപ്പറ്റുന്നതിന് മുമ്പ് പലിശ ഇല്ലാത്ത സെക്യൂരിറ്റി ഡെപോസിറ്റായി 5 ലക്ഷം രൂപ ഇന്ത്യൻ ഓയിൽ കോർപ്പറേഷനിൽ നിക്ഷേപിക്കണം.
- ഇത് ബിസിനസ്സിനുള്ള ഒരു അവസരം മാത്രമാണ്, ഇത് എന്തെങ്കിലും ജോലി, തീർച്ചയുള്ള വരുമാനം, അല്ലെങ്കിൽ ലാഭം എന്നിവയ്ക്കു ഉറപ്പൊന്നും നൽകുന്നില്ല.
- ഈ പരസ്യം ഒരു കാരണവും കാണിക്കാതെ റദ്ദാക്കാൻ/പിൻവലിക്കാൻ അല്ലെങ്കിൽ നിശ്ചിത തീയതി നീട്ടാനുള്ള അധികാരം ഇന്ത്യൻ ഓയിൽ കോർപ്പറേഷൻ ലിമിറ്റഡിൽ നിക്ഷിപ്തമാണ്.